

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi XXL 12 komada

Šifra proizvoda: AMOR050161

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U dodatku na vašu potragu za pravom udobnošću i sigurnošću tokom intimnih trenutaka, kondomi XXL brenda Amor su savršen izbor za sve koji žele da unaprede svoje ljubavne avanture. Naše pakovanja od 12 komada donosi vam vrhunski kvalitet koji je kreiran sa posebnom pažnjom prema potrebama onih koji žele nešto više. U svetu u kojem kvalitet igra ključnu ulogu, naši kondomi su više od običnog izbora - oni su simbol snage, samopouzdanja i brige o vlastitom zadovoljstvu.

Kondomi XXL nisu samo veći po veličini; oni su rezultat temeljitog istraživanja i razvoja, čime se garantuje da svaki korisnik može uživati u bezbrižnosti i potpunom zadovoljstvu. Njihova superiorna izdržljivost omogućava maximiziranje uživanja bez straha od kompromisa. Kada se odlučite za naš **proizvod**, birate sigurnost i kvalitet koji dolaze s dugom tradicijom. Osećajte se slobodno da istražujete i uživate, znajući da je svaki aspekt naših kondoma doveden do savršenstva.

Osim samog kvaliteta, nudimo vam i izuzetno važno iskustvo diskretne kupovine. Vreme je da se oslobodite briga o tome kako ćete doći do svojih omiljenih proizvoda. U našoj online prodavnici, vaša privatnost je naš prioritet. Narudžbe se isporučuju brzo i diskretno, direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite svojim intimnim trenucima bez straha od neželjenih pogleda.

Osim odlične zaštite, naš **proizvod** donosi novu dimenziju uživanja. Kada se odlučite za Amor kondome, izabrali ste partnera koji se brine o vašem zadovoljstvu na najvišem nivou. Postali smo sinonim za vrhunski kvalitet u industriji proizvoda za odrasle i ponosni smo što možemo ponuditi proizvode koji su testirani i potvrđeni od strane zadovoljnih korisnika.

U vremenu kada je posvećenost kvalitetu ona koja se ističe, ne dozvolite da vas sitnice zadrže na putu ka potpunom zadovoljstvu. Uz kondome XXL, svaki trenutak postaje poseban. Naša ponuda ne

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

samo da obezbeđuje sigurnost tokom intimnosti, već i omogućava da se u potpunosti prepustite trenutku. Vaša udobnost i bezbednost su naša misija, a mi smo ovde da vam omogućimo da se potpuno posvetite uživanju.

Izaberite naš **proizvod** i pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika koji su unapredili svoje intimne trenutke. Bilo da se radi o romantičnoj večeri ili strastvenoj noći, naši kondomi će vas pratiti na svakom koraku. Osetite razliku koju pravi vrhunski kvalitet i uživajte u svakom trenutku kao nikada do sada. Ne čekajte više - osigurajte svoju pakovanje kondoma XXL danas i pružite sebi osećaj bezbrižnosti i uživanja koje zaslužujete. Bez obzira na vaša očekivanja, naši kondomi će ih premašiti. Započnite svoje putovanje ka potpunom zadovoljstvu već danas!

Deklaracija

Model:	Kondomi XXL 12 komada AMOR050161
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501602
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------